
 

 
 

 Soutěž o návrh loga turnaje Czech Open  

 

Quirit Alfa, a.s. vyhlašuje veřejnou soutěž na vytvoření nového loga golfového turnaje Czech Open, 

který je součástí PGA European Tour.   

 

 

Předmětem soutěže je navrhnout nové logo pro golfový turnaj Czech Open . 

Nová podoba loga by měla jasně a výstižně reprezentovat turnaj CZECH OPEN u nás i v zahraničí. 

Logo a patřičný vizuální styl se posléze musí projevit na všech tiskovinách a materiálech, které jsou 

k turnaji vydávány. 

  

Vítězný návrh bude honorován částkou 2000 EUR a VIP diamantovou kartou na turnaj  

Czech Open 2010.  

 

Podmínky pro přihlášení návrhu 

 Soutěž je otevřena pro všechny zájemce starší 18-ti let.  

 Návrh loga by měl být vytvořen ve vektorové grafice ve formátu, jako je SVG nebo EPS. Volně 

šiřitelný editor vektorové grafiky lze stáhnout na stránkách http://inkscape.org/.  

 Dále by přihláška měla obsahovat dvě ikonky (32x32 a 16x16) odvozené z vektorové předlohy a 

uložené v některém z bezeztrátových formátů, jako je PNG nebo ICO. Ujistěte se prosím, že je ikonka 

dobře rozpoznatelná i v malém rozměru 16x16.   

 Přihlášky prosím zašlete emailem na malina@prosper-golf.cz. Email by měl obsahovat plné jméno 

autora a jeho emailovou adresu, logo ve vektorovém formátu a dvě ikonky. V případě zájmu připojte 

krátký popis návrhu a odkaz na Vaše www stránky.  

 Koncept loga by měl být jednoduchý a jasný     

 Logo by mělo být snadno použitelné pro ikonky (16x16 až 128x128), úvodní obrazovku, okénko o 

turnaji, reklamní proužky a tlačítka pro web, trička, štítky médií, atd.  

 Autor musí být držitelem veškerých autorských práv k návrhu  

 Autor vítězného návrhu poskytne licenci na toto dílo firmě Quirit Alfa, a.s. výhradně ke všem 

způsobům užití a v neomezeném rozsahu.  

 Přihlášením návrhu jeho autor souhlasí s výše uvedenými body.  

Uzávěrka soutěže 

Návrhy lze do soutěže zasílat do 15. Května 2010. Vítězné logo bude vybráno z přihlášených návrhů 

zástupci společností Quirit Alfa, a.s. a bude vyhlášeno 23. května 2010 na stránkách 

www.czechopen2010.cz  
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